



Spaqa® 5.0 iQ

innovativste Technologien zur nachhaltigen Erfrischung



Wasser ist die Grundlage für gesundheitliches Wohlbefinden. Genießen Sie täglich gefiltertes Tafelwasser aus Ihrer Spaqa® 5.0 iQ: frisch - prickelnd - kühl - still - feinperlig

Die Highlights

5.0 Argumente, die überzeugen:

Spaqa® 5.0 ist nicht zu bremsen

Effizient und leistungsstark vereint das patentierte COOL-HYBRYD® System die Vorteile aus Eisbank und Trockenkühlung. Das Ergebnis ist eine um 30% höhere Kühlleistung und Energieersparnis im Vergleich zu herkömmlichen Wasserspendern.

Spaqa® 5.0 begeistert Sprudelwasser-Liebhaber

Intensiv sprudelndes Wasser, das lange frisch bleibt – sogar in unverschlossenen Behältern. Das patentierte KARBONY® System ermöglicht bis zu 2,2 Liter Sprudelwasser in nur 35 Sekunden mit der perfekten Balance zwischen Wassertemperatur und Kohlensäuregehalt.

Spaqa® 5.0 ist kompromisslos anpassbar

Auf dem 4,3 Zoll Touch Display können Logos und Grafiken dargestellt werden. Ganz einfach mittels einer SD-Karte aufzuspielen.

Spaqa® 5.0 Wasser ist sauber

3-fach abgesichert gegen Keime. Das Tyfon®-System nutzt gleich drei Technologien, um die Maschine, die Ausgabe und die Tropfschale keimfrei zu halten. Im Zusammenspiel innovativster Komponenten entsteht eine wirkungsvolle Barriere im Ausgabebereich und zum Schutz vor retrograden Verunreinigungen. Tyfon® ist 24 Stunden am Tag im Einsatz, unsichtbar und wirkungsvoll.

Spaqa® 5.0 ist flexibel

Sie entscheiden, ob Sie mit einer internen 600g Flasche oder einer externen $\mathrm{CO_2}$ Versorgung arbeiten. Vom Werk aus ist ein BRITA Filter verbaut, mit wenigen Handgriffen ist problemlos die Verwendung eines BWT Filters oder anderer Hersteller möglich. Ob zwei oder vier Anwahlen, still, medium oder prickelnd, Spaqa® bietet viele Möglichkeiten der Erfrischung.

Ihr Service- und Beratungspartner



rheavendors servomat Deutschland GmbH www.rv-servomat.de |info@rv-servomat.de Tel. 07348 / 9566-0

Technische Daten

Spaqa® 5.0 iQ

Maße	
Breite	196 mm
Tiefe	520 mm
Höhe	432 mm
Ausgabehöhe	290 mm
Gewicht	19 kg
Anschlüsse	
Spannung	230 V
Leistung	160 W
Wasser	3/8 Zoll
Kühlung	
Kapazität	20 l/h - Δ 10° ^c
Kühlmittel	R600 a
Temperatur	2 - 12°c
Karbonisator	1,6 l
Besonderheiten / Optionen	
Filter intern	BRITA oder BWT
Tropfschale	600 ml
Fulltouch Display	4,3"
Farbe	schwarz oder weiß
LED Beleuchtung	RGB dynamic
patentierte Technologien	
Cool Hybrid®	inkl.
KARBONY®	inkl.
Tyfon®	inkl.